
Somos la empresa líder de publicidad digital en 
Latinoamérica, que brinda soluciones a más de 4 mil 

anunciantes en 18 mercados de la región.
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Soluciones de publicidad de audio digital
Red de audio líder en Latam, 

propiedad de DSP - AudioTrade

Publicidad móvil con
soluciones en América 

Latina

Socios autorizados comerciales 

Productos y tecnología propios



CONTENIDO



Objetivos



Metodología



Perfil del encuestado

46% 54%

20% 24% 24%

16% 16%



RESULTADOS





1877 1925 1960 1979 1984

1997 2001 2008





TODOS LOS DÍAS 35%

ENTRE 3 Y 6 VECES POR SEMANA 19%

1 Y 2 VECES POR SEMANA 16%

16%

ALGUNAS VECES AL MES 14%

MENOS DE UNA VEZ POR MES

El 88% de la audiencia mexicana consume audio online. 



MENOS DE 15 MINUTOS 15%

ENTRE 15 Y 30 MINUTOS 10%

DE 30 MINUTOS A 1 HORA 23%

15%

ENTRE 2 A 3 HORAS 24%

DE 3 A 4 HORAS

El 53% de los mexicanos consume como mínimo más de 2 horas de 
contenido de audio online por sesión.

MÁS DE 5 HORAS 13%







El 60% de los usuarios consume música online a diario, mientras que el 
consumo de podcast y de programas de radio online tienen una frecuencia 

semanal. 

música podcast radio online





en México 

consume música online a diario, mientras que 
con la misma frecuencia.



consume 

música online a diario, mientras que solo un 30%             
escucha radio tradicional.





El 40% de los usuarios consume audio online desde sus Smartphones, 
mientras que en segundo lugar utilizan sus notebooks o computadoras.

16%40% 20% 24%







Los contenidos de música tienen un consumo mayor durante la tarde
(16-21 HS), mientras que el consumo de radio online y podcast es más

frecuente por la mañana.

8-12 hrs 12-16 hrs 16-18 hrs 18-21 hrs 21-00 hrs 00 hrs en adelante

Podcast  Radio online Música online





El 35% de los usuarios mexicanos consume audio online desde sus 
hogares, mientras que un 19% lo hace desde el trabajo y un 16% cuando

está conduciendo.

En casa

35%

En el trabajo

19% 16%

En el auto

11%

En lugares al 
aire libre

8%

En el gym

7%

En la escuela / 
universidad

4%

En el transporte 
público





14% 13% 12% 11% 10%





El 61% de los mexicanos se ve impulsado a escuchar contenidos de audio 
online en los momentos de alegría.
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Cuando están 
alegres

61%

Cuando están aburridos

20% 8%

Cuando están 
ansiosos

5%

Cuando están 
deprimidos

4%

Cuando están 
enamorados

2%

Otros



las marcas puedan
conectar desde otro lugar con 

sus audiencias



percepción positiva



¿Recuerdan
?





El recuerda
haber escuchado un anuncio en

los últimos 30 días en alguna
plataforma de audio online.



favorecen la 
recordación de marca

impulsan las 
compras



1 de cada 2 usuarios mexicanos adquiere productos o servicios luego de 
escuchar publicidad en plataformas de audio digital.
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25% 21%
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belleza
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22%
Otros



audiencias 
únicas reach 

incremental para sus 
campañas
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